



Zagreb, 3. listopada 2024.

## **Potpisanim Sporazumom o međusobnim odnosima između Sveučilišta u Zagrebu i Zdravstvenoga veleučilišta Zagreb započeo proces osnivanja Fakulteta zdravstvenih studija kao 35. sastavnice Sveučilišta**

Rektor Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Stjepan Lakušić** i dekan Zdravstvenoga veleučilišta Zagreb **prof. dr. sc. Krešimir Rotim** potpisali su danas Sporazum kojim se reguliraju odnosi između dviju institucija u procesu pridruživanja ZVU-a Sveučilištu u Zagrebu. Na temelju Sporazuma započet će proces osnivanja Fakulteta zdravstvenih studija kao 35. sastavnice Sveučilišta u Zagrebu.

Sporazum je sklopljen na temelju odluke Senata Sveučilišta u Zagrebu iz lipnja ove godine kojom je jednoglasno usvojen *Elaborat opravdanosti osnivanja i budućeg ustroja Fakulteta zdravstvenih studija* te podržan proces pridruživanja Zdravstvenoga veleučilišta Sveučilištu u Zagrebu. Također, prethodno je Ministarstvo znanosti i obrazovanja u listopadu 2023. donijelo pozitivno mišljenje o pokretanju postupka statusne promjene Veleučilišta u Fakultet.

Potpisanim Sporazumom dvije su se institucije usuglasile kako će Sveučilište i Veleučilište poduzeti sve potrebne radnje da bi novi Fakultet zdravstvenih studija mogao ispuniti kriterije za inicijalnu akreditaciju svojih studijskih programa te kako bi se pred nadležnim državnim tijelima mogao pokrenuti taj postupak. Preustroj Zdravstvenoga veleučilišta provest će se u skladu sa Zakonom o ustanovama i Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti, a s obzirom na činjenicu da je osnivač ZVU-a Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih.

*„Danas svjedočimo povijesnom danu za Sveučilište u Zagrebu i Zdravstveno veleučilište jer potpisivanjem ovoga Sporazuma započinjemo proces osnivanja Fakulteta zdravstvenih studija kao nove sastavnice Sveučilišta te obogaćujemo ponudu studijskih programa onima za koje postoji iznimno velik interes među studentima.“*, rekao je retor Sveučilišta u Zagrebu u prigodi svečanosti potpisivanja Sporazuma. Govoreći o aktivnostima koje su provedene na dvjema institucijama, a koje su prethodile činu potpisivanja, rektor je zahvalio svima koji su uključeni u ovaj izazovan i zahtjevan proces. *„Iskreno vjerujem u uspješnu provedbu ovoga procesa i drago mi je da će u 58. godini svoga djelovanja Zdravstveno veleučilište započeti proces pristupanja Sveučilištu u Zagrebu, velikom i snažnom sveučilištu.“*

U okviru pridruživanja i osnivanja nove sastavnice, a tijekom pojedinih faza procesa, dvije će institucije, između ostaloga, provoditi aktivnosti vezane uz prijenos akreditiranih prijediplomskih i diplomskih stručnih studija, studenata i zaposlenika na novi Fakultet, izraditi i akreditirati sveučilišne studijske programe u području biomedicine i zdravstva, osigurati financijske, ljudske i ostale kapacitete, uspostaviti novu organizacijsku i upravljačku strukturu novoga Fakulteta kao sastavnice s pravnom osobnošću, prenijeti opremu, i dr. Očekuje se da će sve faze procesa pridruživanja Zdravstvenoga veleučilišta Sveučilištu u Zagrebu te pripreme za početak formalnoga djelovanja novoga Fakulteta kao nove sastavnice Sveučilišta biti završene u roku od godine dana.

*„Pridruživanje Zdravstvenoga veleučilišta Sveučilištu u Zagrebu za nas je velik zadatak i na toj inicijativi radimo zadnjih desetak godina. Zdravstveno veleučilište specifična je institucija vezana uz zdravstveni sustav i struke koje u njemu djeluju te stoga pridruživanje Sveučilištu doživljavamo važnim korakom naprijed za naše studente i nastavnike.“*, rekao je dekan Zdravstvenoga veleučilišta **prof. dr. sc. Krešimir Rotim**. Zahvalivši svima koji sudjeluju u ovom procesu, posebno je istaknuo pomoć Medicinskoga fakulteta i njegova čelnništva.

Ističući da je Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu koji ove godine obilježava 107 godina svoga postojanja i uspješnoga djelovanja institucija iz koje su se razvili svi medicinski fakulteti u Republici Hrvatskoj, dekan **prof. dr. sc. Slavko Orešković** rekao je da se pridruživanjem Zdravstvenoga veleučilišta obogaćuje zdravstveni sustav u našoj zemlji. *„Također, biomedicinsko područje dobiva još jednu, petu sastavnicu, čime će se ono dodatno osnažiti u okviru Sveučilišta u Zagrebu, a Fakultet zdravstvenih studija pridružiti će se Medicinskom, Stomatološkom, Veterinarskom i Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu kao kvalitetna i uspješna sastavnica.“*

Rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić najavio je kako će s ciljem predstavljanja svojih studijskih programa Zdravstveno veleučilište sudjelovati i na ovogodišnjoj Smotri Sveučilišta u Zagrebu koja će se u Kongresnom centru Zagrebačkoga velesajma održavati od 14. do 16. studenoga 2024.

Uz prorektore Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Anamariju Musu, prof. dr. sc. Tomislava Bolanču, prof. dr. sc. Dubravka Majetića i prof. dr. sc. Tomislava Josipa Mlinarića, dekana Medicinskoga fakulteta prof. dr. sc. Slavka Oreškovića i dekanice Farmaceutsko-biokemijskoga fakulteta prof. dr. sc. Zrinke Rajić, svečanosti potpisivanja Sporazuma nazočili su predsjednik Upravnoga vijeća ZVU-a prof. dr. sc. Željko Krznarić, prodekanica za nastavu ZVU-a doc. dr. sc. Snježana Čukljek te njihovi suradnici.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443